

# 小户型家具选购有技巧

家具在居室中是占用面积最大的物品。它给我们的生活带来了便利，同时也侵占了活动的空间。在都市有限的空间中，如何能选购到合适的家具，既能满足使用的需求，又能感觉不到逼仄拥挤，则需要一些选购的小技巧。

## 小型家具是首选

小型家具比一般家具要占用较少的使用面积，令人感觉空间似乎变大了。小客厅首选的家具是低矮型的沙发。这种沙发有低矮的设计，没有扶手，流线型的造型，摆放在客厅中感觉空间更加流畅。根据客厅面积的大小，可以选用三人、两人或1+1型的，再配上小圆桌或迷你型的电视柜，让空间感觉变大不少。

其次，尽量选择圆弧造型的。有

棱有角的家具，把空间分割得很零碎，看起来小小的空间更显得凌乱。

## 和室家具能让视野延伸

国际流行的东方禅味，让日本风格的和室家具大行其道。这种风格在小空间里更是如鱼得水。和室家具大多偏小型化，同时一般和室家具多呈现出低矮的样子，线条简约、质朴，从而简化了空间的线条，让居室整体看起来干净利落。

一般家中的家具摆设，大都往上发展，而和室家具却带来了另类的思维，即将家具往下发展，使视野所及的高度大大降低，这样视觉负担减轻，感觉空间变开阔了。

## 轻质家具简化空间

所谓轻质家具就是质感轻盈的家具，这种家具让空间有扩增的

感觉。按材质分，轻质家具有玻璃材质、藤类、木质等。

玻璃富于穿透性，同时具有清凉的感觉。完全用玻璃制成的家具让视线无限延伸，是最能扩展空间的家具。近来，市场上较多地出现在一些柜门上使用磨砂玻璃、花纹玻璃的款式，使高大的柜类家具在空间中不令人感到压抑，也同时起到了扩展空间的效果。

藤类家具看起来十分休闲舒适，搬动起来也很方便，有助于室内空间的变化。柔和、浅淡的木质家具也是柔化空间的好伙伴。在小面积居室中，选用枫木色等浅淡色系的木质家具，可让空间变得更简约、灵动。

轻质家具在造型上是指无扶手的椅子等家具，在空间不宽阔的情况下，在小地方更要注意，无扶

手的椅子、小沙发都能大大地节省空间。

## 机能性家具能灵活运用空间

机能性家具富于变化，可以根据空间的需要变动外型。小面积居室最需要此类能随空间变化的家具。如可折叠的餐桌、带轮子的桌椅等。可随意折叠的餐桌是小居室的首选，这种餐桌最好选择桌边为圆弧造型的，平常当小餐桌和工作台使用，当客人较多时，又可加长、加宽。

可组合成大床的多用沙发，也是小居室的选择，让一个空间也有了两种用途，既可以当客厅又可以当卧室。

## 合理摆设让空间感觉更大

不大的客厅可以尝试三角形

的摆设法。以茶几为中心，让两边的沙发呈三角形的摆法，可以让空间节省不少，今天就试试吧。圆弧形摆设法，就是选择尽量圆弧形的家具，如圆形桌和圆形椅，令空间融汇通畅，变得更加宽敞。

## 浅色系、暖色系可“膨胀”空间

近年来，摒弃雪白墙面的作法越来越普遍了。使用暖色系，如黄色、橙色、红色或粉色系等，让空间产生膨胀、放大的感觉。另外，如果家中的格局不很完整，怕使用太多色彩产生分割一个空间的感觉。可以使用同色系的涂料，由深至浅的渐变，将空间串连起来，使之变大。此外，利用家饰布也可以达到扩大的空间的效果。

# 一统国际家居亿元盛“惠”贺华诞

国庆节即将到来，各大家居卖场都在“摩拳擦掌”，为促销活动做准备。位于北园大街的一统国际家居，作为家居行业的大鳄，此次国庆一统家居不仅促销力度空前，而且还会让你感受到法式家具的魅力。

在即将到来的国庆假期里，您不妨走近一统国际家居去体验来自法式家具的



“快餐”式装修

烂漫气息，同时选购到称心的家具用品。

## 新品上市 法式家具新品赏析会

法国是一个懂生活的国度，其时装、香水、烹饪举世闻名，作为法式生活艺术一部分的法式家具自然也不例外，它传承了法国人特有的气质、完美与感性。端庄大气的设计风格，精美的雕刻工艺，大气的外观造型，富丽堂皇的色泽，最迷人之处还在于造型、纹路、雕刻和色调细腻高贵，耐人寻味处透露亘古而久远的芬芳。所以，有人称法式家具为“感性家具”。

国庆节期间，一统家居为此次法式家具赏析会做了充分的准备，一定会让喜欢法式风格的朋友不虚此行。

## 国庆钜“惠” 亿元盛“惠”贺华诞

一统国际家居将在十一国庆黄金周举行了亿元盛“惠”贺华诞的全国大型促销活动。此次活动产品包含一统国际家居系统内的木门、楼梯和欧美式家具、经典实木家具和板式家具。

据悉，国庆7天一统国际家居全场特价促销，豪礼连环送，进店礼、美的电压力锅、定金翻倍最高抵1000元，抢先排队全款得钻戒等。此次一统更是打出了净价特卖，在10月1号到3号之间，特针对不同消费人群做出了三款特价床限时限量抢购，经典实木美国进口红橡木床一款380元；经典美式床一款280元；板式EO级环保板材床一款998元；更有5大特惠套餐，数十款百元精美家居小件特供泉城！

## ●行业快讯

### 顾家沙发

## 因为顾家 所以爱家

经过几代人的努力和数十年的积累，2008年，顾家家居精心打造的顾家家居高端品牌KUKA HOME一经面世，便在欧洲家具界引起了轰动，成为“中国制造”在世界舞台上的一颗明星。

2010年9月，一阵顾家家居的微风从客厅吹到卧室，作为与国际顶级品牌、意大利卧室家具Falegnami公司的深度合作者，顾家家居的软床设计与工艺均处于业界领先水平。全皮、半皮、皮布、布艺等各种材质的软床搭配床垫、床上用品和一体化配套家具，将家的温馨舒适弥漫到卧室的每个角落，让每位消费者都能体验到顾家家居为其量身定制的专业睡眠系统。国庆期间特价酬宾，交定金翻倍使用。

**随手拍**

拍旧货换新品 不限品牌·不限品类

www.gobo.com.cn 全国服务热线：4001090088

Gobo

感受·舒适·无限

## Gobo成霖卫浴 以旧换新大行动

缤纷四重礼，  
给力更给“利”

该给家里的大龄卫浴找个新归宿了。9月10日至10月7日期间，只需随手拍张旧卫浴照片，即可在Gobo成霖卫浴享受购买恒温龙头的额外折让，更有全套卫浴特价2999元的优惠及四重礼等你来享：

### ·礼遇第一重：以旧换新

拍旧卫浴照片，即可获得购买恒温龙头额外折让300元。购买一支恒温龙头1只，可享受一次折让。

### ·礼遇第二重：进店有礼

活动期间进店客人，只需回答简单问题，即可免费获得精美礼品一份。

### ·礼遇第三重：恒温随心送

凡消费满2999元以上，即可参与“恒温随心送”抽奖活动。

### ·礼遇第四重：免单大奖等你拿

凡消费满2999元以上，即可参与抽取免单大奖，赢得免单特权！

活动经销商：

济宁市金宇路红星美凯龙 0537-5151112

东营市西城区大行山路经济园区183号 0546-7367345

临沂市泰德建材市场52栋101号 0539-8591077

黄岛开发区福源建材市场A-55(1号门最南头) 18953233213

烟台乐天家居富贵玛店一楼 0535-2158096

烟台乐天家居麦多总店一楼 0535-2151781

烟台乐天家居幸福店一楼 0535-6505728

平度胜利东路建材市场96号 0532-88092560

青岛胶南市人民东路380号红星美凯龙 0532-68008036

日照市海滨五路与黄海三路交汇处 0532-81138087

淄博市红星美凯龙 0633-8397881

聊城香江市场二期G1街4-5号 0533-3171557

济南北园路25#红星美凯龙B区8075-1 0635-8364912

济南市北园路364号湖明中学东临齐洁具 0531-55530182

0531-88967298